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KẾ HOẠCH TỔ CHỨC CÂU LẠC BỘ TOÁN HỌC NĂM HỌC 2022 – 2023 

I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU: 

1. Mục đích: 

- Nhằm tạo sân chơi lành mạnh, sôi nổi, bổ ích cho các em học sinh, thu hút đông đảo 

học sinh tham gia, góp phần làm phong phú thêm các hoạt động ngoại khóa cho học sinh; 

làm cho học sinh có sự yêu thích Toán học, có khả năng tư duy cao trong việc tìm tòi các 

cách giải mới của một bài toán.   

- Huy động các giáo viên đang giảng dạy Toán trong trường cùng nhau hoạt động. 

Xây dựng sự đoàn kết giữa các giáo viên trong tổ, sự đoàn kết giữa học sinh với giáo viên 

và học sinh với nhau để cùng tiến bộ trong học tập. 

- Làm cho giáo viên luôn đổi mới PPGD và học sinh phải đổi mới cách học. Tạo đội ngũ 

học sinh giỏi cho nhà trường trong những năm sau. 

2. Yêu cầu:  

- Giáo viên Toán lên kế hoạch hoạt động, phân công cụ thể, rõ ràng. 

- Những học sinh tham gia phải có năng lực giải toán. Tổ chức các hoạt động học tập, rèn 

luyện, bồi dưỡng, vui chơi lành mạnh, giao lưu văn hoá văn nghệ, tổ chức các cuộc thi 

liên quan tới Toán học. 

- Bảo đảm mục đích của Câu lạc bộ trong suốt quá trình hoạt động và phát triển. 

- Tổ chức sinh hoạt câu lạc bộ đúng kỳ; Các chủ đề sinh hoạt phải phong phú, phú, phù 

hợp với thời điểm để đem lại hiệu quả cao. 

II. ĐỐI TƯỢNG VÀ HÌNH THỨC  HOẠT ĐỘNG CỦA CLB: 

1. Đối tượng tham gia và các câu lạc bộ: 

       * Thành viên Câu lạc bộ: 

         - Tất cả GV Toán. 

         - Học sinh các lớp đang học tại trường; 

      * Ban chủ nhiệm câu lạc bộ: 



        - Chủ nhiệm câu lạc bộ: Thầy Võ Lại Minh Cường - Hiệu phó chuyên môn 

        - Phó chủ nhiệm câu lạc bộ: Thầy Trần Lý Ngân - Tổ trưởng tổ Toán. 

        - Nhóm trưởng đại diện cho các khối 6, 7, 8, 9. 

      * Ban cố vấn :  

         - Thầy Nguyễn Văn Hùng- Hiệu trưởng 

         - Thầy Võ Lại Minh Cường - Phó hiệu trưởng 

     * Quyền lợi của các thành viên câu lạc bộ: 

         - Được tham gia vào các hoạt động chính thức của Câu lạc bộ; 

         - Được tư vấn, giúp đỡ khi gặp những khó khăn trong quá trình học tập; 

         -  Được tham gia các chương trình phối hợp giữa câu lạc bộ với các tổ chức trong 

và ngoài nhà trường để nâng cao về Toán học. 

         - Có quyền đưa ra các ý kiến đóng góp xây dựng Câu lạc bộ; 

     * Nghĩa vụ của các thành viên câu lạc bộ: 

         - Có mặt tại câu lạc bộ đúng giờ và đầy đủ 

         - Tích cực tham gia các hoạt động của Câu lạc bộ 

         - Đóng góp các ý kiến và nội dung để xây dựng câu lạc bộ 

         - Sắp xếp vị trí sinh hoạt trước và sau mỗi buổi sinh hoạt 

2. Hình thức hoạt động của Câu lạc bộ Toán học: 

*  Thường xuyên: giải đáp, hướng dẫn HS giải toán trên báo “Khăn quàng đỏ” ( nếu HS 

cần sự hỗ trợ) 

* Định kỳ: Mỗi tháng một lần, hoạt động theo chuyên đề, chủ điểm:  Hội vui học tập, hái 

hoa dân chủ, rung chuông vàng, đấu trường 100,… 

          - Thời gian: Tiết SHDC hoặc tiết hoạt động ngoại khóa.  

          - Địa điểm: Sân trường 

III. NỘI DUNG HOẠT ĐỘNG: 



1. Hoạt động thường xuyên: 

- Tham gia hỗ trợ HS giải toán trên báo “Khăn quàng đỏ” (nếu HS cần hỗ trợ) 

- Đặt báo Khăn quàng đỏ hàng tuần qua liên đội của trường. 

CLB Toán phân công GV phụ trách theo khối để hướng dẫn HS giải toán trên báo “Khăn 

quàng đỏ” 

2. Hoạt động theo chủ điểm: 

Mỗi tháng CLB sẽ lên chủ đề, chủ điểm rồi tổ chức sinh hoạt với sân trường dể HS các 

khối tham gia. Nội dung của từng chủ đề được soạn từ chương trình trong sách giáo khoa, 

sách tham khảo và trên internet. 

Tháng 10: Hội vui học tập “ Tổ chức hướng dẫn HS ôn tập KTGHKI” 

Tháng 11:  Chủ đề “ Toán học với Stem” 

Tháng 12: Tổ chức cuộc thi “ Rung chuông vàng” (nội dung ôn tập KTHKI) 

Tháng 1,2:  “ Đố vui Toán học” 

Tháng 3: Tổ chức cuộc thi “ Đấu trường 100”  

Tháng 4: Tổ chức ôn tập HKII 

Tháng 5: Chủ đề “ Toán học với thực tế” 

IV. TỔ CHỨC HOẠT ĐỘNG: 

1. Duy trì hoạt động thường xuyên của câu lạc bộ: 

- Với câu lạc bộ nhiều thành viên, thành lập các nhóm câu lạc bộ, có xác định mục tiêu 

nhiệm vụ cho từng nhóm 

- Thường xuyên đôn đốc, kiểm tra, giám sát từng nhóm để CLB đi vào nề nếp và hoạt 

động có hiệu quả. 

- Chú trọng khen thưởng, biểu dương kịp thời các cá nhân, tập thể có thành tích trong 

hoạt động. Tăng cường công tác tuyên truyền, liên kết giữa các CLB. 

- Tổ chức đánh giá, rút kinh nghiệm sau mỗi buổi hoạt động. Có tuyên dương khen 

thưởng các thành viên có thành tích. 

2. Tổ chức hoạt động câu lạc bộ: 



Bước 1: Chuẩn bị nội dung và hình thức hoạt động CLB tương ứng với chủ đề đã đề ra. 

Bước 2: Lập kế hoạch triển khai hoạt động CLB, phân công trách nhiệm cụ thể đến từng 

thành viên nhằm hoàn thành tốt kế hoạch. 

Bước 3: Tổ chức thực hiện kế hoạch đã định. 

Bước 4: Tổ chức giám sát đánh giá và điều chỉnh hoạt động theo chương trình, nội dung 

đã hoạch định. 

V. BIỆN PHÁP THỰC HIỆN: 

1. Hình thức tuyên truyền 

- Yêu cầu học sinh học tập các kiến thức trong sách giáo khoa; Sưu tầm các bài toán khó, 

các bài toán đã biết và có nhiều cách giải. 

- Đặc biệt, CLB còn chú trọng phát triển kĩ năng  cho học sinh như: 

+ Sự tự tin, sáng tạo, tư duy 

+  Kĩ năng làm việc nhóm 

+  Kĩ năng làm việc độc lập 

+  Kĩ năng thảo luận 

2. Hình thức tổ chức: 

- Yêu cầu học sinh học tập các kiến thức trong sách giáo khoa cho chắc; 

- Sưu tầm các bài toán khó, các bài toán đã biết và có nhiều cách giải 

Kiểm tra theo từng khối và lượng kiến thức không vuợt quá chương trình dạy trong tháng 

đó. 

Tổ chức sinh hoạt theo từng khối và lượng kiến thức không vuợt quá chương trình dạy 

đến thời điểm đó và mỗi khối sẽ chọn một số HS tham gia vào CLB. 

Cụ thể : Khối 6: 5HS/ lớp 

              Khối 7: 3HS/ lớp. 

              Khối 8: 3HS/ lớp.       

              Khối 9: 1HS/ lớp 

3. Cơ sở vật chất 

Học sinh chuẩn bị dụng cụ học tập cần thiết 

Đề nghị nhà trường trang bị thêm cho một số công cụ, dụng cụ để tổ chức các cuộc thi. 

4. Cách thức đánh giá 
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